

他向癌症亮红牌

英超裁判抢了升班马风头

上周末,新赛季英超联赛开战了。首轮比赛,升班马布莱克浦客场4:0大胜维冈。赛后,英国媒体用“一次充满感情的回归”为标题报道了本场比赛,很可惜,他们说的不是表现出色的布莱克浦,而是49岁的主裁判哈尔西。哈尔西刚刚战胜了癌症,重新回到球场。很显然,哈尔西抢了升班马的风头。“我从没想过会回来,是的,我一定会流泪的……”哈尔西激动地说道。

去年8月,哈尔西在得知自己咽喉感染后,去医院做了检查,结果扁桃体发现肿瘤,属于恶性B细胞淋巴瘤。两天后,他依然执法了英超揭幕战——阿森纳对阵埃弗顿。他甚至警告那些“欺负”他的球员,“伙计们,我已经得了癌症,但你们今天得让我完成比赛。”哈尔西顺利完成了比赛。

事实上,对哈尔西来说,不幸早就发生了,在此之前,他的妻子米歇尔被诊断出患有白血病。得知妻子得病的消息,3天后哈尔西同样站上了绿茵场,执法一场足总杯的比赛,“我记得一个球迷对着我咆哮着,我心想,‘我只要一心想着米歇尔在承受什么,就什么都不在乎了。’”哈尔西说道。

阿森纳与埃弗顿的对抗几乎成了哈尔西的绝唱,比赛后的两天,哈尔西接受了肿瘤摘除手术,之后又复发了。就这样哈尔西不停地手术、不停地化疗……夫妻俩携手与各



患病治疗期间,哈尔西和妻女其乐融融

自的病魔搏斗,三个孩子很懂事,他们相信,他们的父亲肯定能重新回到球场。值得一提的是,医疗费很昂贵,化疗一次,差不多就要5万英镑,去年,弗格森等英超名宿专门为哈尔西举办了募捐晚会。

没有想到,如今,哈尔西又回来了,在经过医生的检查后,今年3月他重新回到球场,吹了一场预备队的比赛,并出

现在了此后的英乙比赛中。在身体情况得到医生认可后,哈尔西又重返英超赛场。

业余时间,哈尔西是一名出租车司机,他和妻子经营一间餐厅。哈尔西很喜欢音乐,每场比赛前他都会听老歌星比利·乔那首著名的歌曲《就爱你这个样子》给自己放松。乐观,应该就是哈尔西能够向癌症“亮红牌”的主要原因。 宗和

»链接

他们都是绿茵斗士

克拉什尼奇(肾衰竭)

2007年1月,克罗地亚球星克拉什尼奇被诊断为肾衰竭,必须接受直系亲属的捐肾才能维持生命。他在当月接受了母亲的肾脏移植,但身体起了强烈的排异反应。3月,他接受了第二次手术,父亲的肾脏终于使他渡过危机。半年后,重回赛场的克拉什尼奇得到了“肾斗士”的外号。

卡卡(脑震荡和脊椎骨折)

2000年夏末,18岁的卡卡到外婆家度假,在跳水时不慎撞到了游泳池底部,当即昏迷不醒。当时医院甚至下了“死亡通知书”。好不容易保住了性命,但脑震荡和脊椎骨折的诊断结果几乎让卡卡刚刚起航的足球之路就此终结。但不到一年后,他奇迹般地战胜病魔,并在复出的两个月后出色表现吸引了AC米兰球探的注意。

罗本(睾丸癌)

2004年,20岁的荷兰球星罗本在效力于埃因霍温时的一次例行体检中,发现自己的左睾丸上有一个小肿瘤,所幸还在早期。“我紧张极了。对我来说,癌症成了首要问题,甚至连足球都变得不再重要。”切除肿瘤后,重返赛场的罗本犀利依旧。

克雷格·摩尔(睾丸癌)

2008年,澳大利亚中卫摩尔被查出睾丸癌,需要马上接受手术。在医生“周五做,或者下周二做”的询问下,摩尔答道:“那就下周二做吧,这样我还能参加周六的比赛。”最终,当年完成了手术的摩尔成功复出,还参加了今年的南非世界杯。



雷人!

清晨,新赛季英超首轮焦点战,阿森纳客场1:1战平利物浦。利物浦球员恩戈格下半场先拔头筹,但门将雷纳第90分钟自摆乌龙,使得利物浦丧失了领先好局。

象甲联赛

珍珠泉队两轮得一分

象甲联赛昨天一日双赛,江苏南京珍珠泉队上、下午分别先后手对阵联赛领头羊北京队。由于实力上的差距,结果珍珠泉队只取得了一和一负的成绩,仅得一分。

上午,珍珠泉队先手,徐天红和王斌先与对手弈和,小将程鸣则在与金波的对局中突施妙手,获得了他个人今年象甲联赛的首场胜利。眼看着珍珠泉队就要全取三分,珍珠泉队另一员主将徐超看出了漏洞,意外落败,结果三分变一分。

下午双方重新抽签再战一场,珍珠泉队由李群顶替徐天红出战,李群后手顺利逼和了张强,不过程鸣略显浮躁,输给了王跃飞。而王斌也没能顶住象棋等级第一人蒋川的攻击,败下阵来,两盘输棋也让另外一盘徐超的胜利变得毫无意义。 见习记者 唐浩杰



福彩双色球屡创彩市奇迹 南通彩民复式票揽获524万元

8月10日是双色球第2010092期的开奖。在之前一期爆出10注头奖之后,双色球并没有放慢开奖的步伐,相反变得更加“慷慨”——当期全国共中出了55注一等奖,分别为上海50注,江苏、辽宁、黑龙江、贵州、云南各1注。在之前2.66亿元超高奖池的力挺下,当期虽然“井喷”出55注一等奖,但单注奖金额依然成色十足,达到了505.9万元。

上海彩民独揽2.59亿元

据了解,上海的50注为一人所中,该50注头奖出自一张200元投注的“6+2”复式票,5组号码各投10倍,中奖投注站位于上

海市杨浦区大连路1556号,该彩民共收获了50注505万的一等奖和50注12万的二等奖,共揽奖金2.59亿元。成为本年度最大奖的获得者,同时,这位幸运儿紧随河南安阳彩民88倍倍投揽获的3.59亿元,稳坐了彩市第二把交椅。

自2003年2月16日上市销售以来,双色球已经为中国彩民奉献了大量500万得主,创造了许多彩市传奇,发展至今,若是中奖金额未达5000万元的,已经没有资格排进前十名的队伍,前三名得主则都是中奖过亿元的超级幸运儿。国内彩票巨奖头把交椅,由河南彩民在2009年10月8日中得

的约3.6亿元占据,不过上海彩民获得的2.59亿元,依然超过了2007年甘肃彩民创造的1.138亿元大奖,成为国内彩票第二巨奖。

江苏彩民幸运连连

当期江苏的1注一等奖由南通彩民幸运揽得,中奖彩票为一张手选的9+2复式票,售出于南通市开发区上海路18号32060137投注站,该张彩票除了中得1注一等奖之外,还中得了二等奖1注、18注三等奖、63注四等奖和65注五等奖,合计中奖奖金524.9478万元,这是我省今年中得的第43注双色球一等奖。其实,进入八月后,江苏彩民短短10天揽住了4注超越500万元的一等奖。

8月1日,双色球第2010088期江苏南京和镇江2位幸运彩民中得了566万多元的一等奖。8月5日,双色球第2010090期江苏盐城幸运彩民揽获1注912万大奖,售出于盐城射阳县城中菜场20号门市32090569投注站,中奖彩票是一张手选10+1复式票。

截至2010093期,全国双色球共送出头奖667注,平均每期开出头奖7.17注,其中,单期开出数量超过10注的共有21次,平均4.6期出现一次,其中超过20注的共有5次。2010092期双色球“井喷”头奖55注,刷新了2010032期的35注,成为今年开出头奖注数最多的一期。 苏福

彩市万花筒

喜欢足球 刮中“蹴鞠”10万头奖

“足球之源——蹴鞠”是一款以中国古代足球为专题设计的即开型福利彩票,其票面选用了四幅古人踢球的画面,踢球人动作轻巧,悠然自得,踢足球的乐趣尽在其中。这款彩票自江苏面市以来,深得全省众多年轻时尚的小伙欢迎,南京的小王就是由于喜欢足球,看到了这款彩票后,感觉票面很精美,买了几张试试,竟然中得了头奖10万元。

据了解,小王今年9月就是大四的学生了,今年放暑假后,小王没有回老家,而是选择了留在南京打工。8月11日小王正在上班时,几个年轻的同事之间就在聊关于上海彩票中得2.59亿元的新闻,大家畅所欲言,当时从没有买过彩票的小王有点不相

信有人会这么好运。于是,晚上6点多,大家正准备下班时,一个同事建议大家一起到投注站买几张彩票玩玩,于是小王就跟着他们到了附近的投注站。他们争相购买了几注双色球号码,而小王对双色球如何选号是一窍不通,他就站在旁边看看。由于小王比较喜欢足球,当看到投注站展示的足球彩票后,小王特别感兴趣,销售员介绍道:刮刮乐,即开即刮,当场就能知道是否中奖。于是小王就拿了1张“足球之源——蹴鞠”,第一张刮开后,竟然中得了5元,当时小王很开心,正好身边还有个5元零钱,于是就又拿了2张,其中一张刮开后出现了“足球”形奖符,下面奖金显示“拾万元”,小王很激动,

连忙让销售员帮忙看看,得到肯定的答复后,小王跟同事们欣喜若狂。

领奖时,小王表示,最近运气真的不错,刚放假时,打电话就找到了打工的地方,随便买了几张彩票又中得了10万元的大奖,这笔奖金可以为农村的父母减轻不少负担。

“足球之源——蹴鞠”追本溯源,我国古代足球称之为“蹴鞠”,该票票面设计具有中华古老文化元素,全套4张精美画面实为收藏珍品。“足球之源——蹴鞠”一等奖10万元,面值5元,8个奖级,彩票刮开区设计成了一个球形,共有五次中奖机会。具体彩票游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“足球”形奖符,即中该奖符下



方的奖金,兼中兼得。其余人物动作奖符下方的奖金无效。

另外,江苏福彩刮刮乐市面共有五十多个票种,任其选择,目前最炙手可热的“淘金者”深受彩民的欢迎,若您中得一等奖100万元、二等奖10万元、三等奖9980元,省福彩中心将送您一台40吋的东芝液晶电视! 苏彩

彩市公告牌

苏州福彩开展“寻找身边最需要帮助的人”公益活动

从今年起,苏州市福彩中心在全市开展“寻找身边最需要帮助的人”公益品牌活动,通过苏州日报救助平台,及时向遭遇突发性自然灾害、突发性意外事故和突发性重大疾病且无生活保障的苏州户籍或长期居住在苏州的困难家庭,发放3000元至5000元不等的援助资金。

薛敏芳是常熟海虞镇周行里泾村村民,她的家庭几经不幸,今年1月5日,薛敏芳11岁的儿子林亦凡被苏州市二院、苏州儿童医院确诊为高危淋巴瘤白血病,生命危在旦夕。经苏州儿童医院紧急抢救,林亦凡基本脱离生命危险,但仍需住院接受化疗,院方告知他们,一系列的化疗费用需要几十万元。昂贵的医疗费用显然是薛敏芳一家无力承受的。儿子是他们一家唯一的希望,也是这一家的心头肉,让他们放弃对儿子的治疗,等于是要他们的命。为了儿子,薛敏芳向市福彩中心写来了求助信,市福彩中心在核实情况后,立即启动紧急救助金5000元,希望林亦凡能早日康复,回到校园学习。

杨春明现在和妻子住在吴中区公交苑的一个车库中,为了给他看病,妻子甚至想卖掉自己的肾,巨额的医疗费用几乎使他们到了山穷水尽的地步。去年农历腊月廿九,家家户户都张灯结彩,准备迎接新年的到来,可杨春明再一次病倒了,一天24个小时高烧不退,万般无奈之下,他们从朋友那里借了1万块钱,就直奔上海肺科医院。在听说了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的宗旨后,杨春明向市福彩中心发来了求助信,希望能得到帮助。市福彩中心马上启动了紧急救助金,为杨春明夫妇送上了5000元救助金。

截至目前,苏州福彩中心已援助35个困难家庭,援助资金达14万多元。 许晓晖